

CORRIGENDUM

T.F.A. 41, PART 2

The following section of print should be deleted:

From 6.3 Private Insurance (Page 299, line 39) to 6.3 (b) (Page 301, line 13) inclusive.